

御龙花园物业费为何涨

记者 马丽

新闻追问 **问价格**

2 物业解释:改善入不敷出经营状况

“涨价是为了改善入不敷出的经营状况。”当日,该小区物业公司相关负责人称,目前,人工费上涨,小区二次供水、公共设施用电等费用压力大,因此2014年向市物价局申请涨价,并于当年4月通过了审批。

“我们是从2014年9月开始涨价,当时在小区门口贴了通知,也给业主群发了涨价信息。”该负责人称,可能因为当时不是交物业费的时期,业主们对短信和涨价通知都没有放在心上。如今,要交2015年的费用了,一些市民就感到突然。

据了解,御龙花园小区物业公司物业服务资质等级为三级,受托管理御龙花园后,至2014年,物业费用一直按照市物价局发布的试行价收费,即多层住宅区为每月每平米0.55元;高层住宅每月每平米1.2元。而

高层住宅一二楼业主因电梯使用率低,收费按每月每平米0.6元和0.8元收取。

该负责人给记者看了一份《关于申请提高物业收费标准的报告》。《报告》显示,鉴于该公司原物业收费标准制定时间已逾七年,根据《湖北省物业服务收费管理实施办法》、《咸宁市物业服务收费管理实施办法》的有关规定,经对该公司申报的成本进行监审和物业服务费定价方案的可行性论证,进行相关调整。

调整为,多层住宅区每月每平米0.65元;高层住宅每月每平米1.2元。高层住宅一二楼业主的收费按每月每平米0.8元和1.0元收取。而物业管理范围内已出售但尚未入住的,按已入住房的70%标准向业主收取。此收费标准下浮不限,上浮不得超过10%。

1 网民反映:物业费每月每平涨两毛

当日,记者在御龙花园采访了几位业主,他们均称物业费确实涨了。

业主甘爹爹住在电梯房的一楼,以前每月每平米是0.6元钱,现在涨到0.8元。98平米的房子,一年要多交230多元钱。

“不是不愿意交,只是不知道为什么突然涨价。”甘爹爹说,据他了解,住在他家楼上的,以前是每月每平米1元钱,现在涨到1.2元。

业主吴女士住在楼梯房,她家以前的物业费是0.55元,现在涨了0.1元。吴女士家130平米,一年下来,要多交150多元钱。

对于涨价,有的业主表示知道,也能接受。吴女士称,2014年9月,她曾收到物业群发的关于物业涨价的通知。当年底,她去交物业费时,9月至12月的费用就是按照0.65元收取

的。“每个月多收了10多块钱,我们并没有太在意。”

有些业主表示没有收到通知,对突然涨价不能接受。业主赵先生称,想知道物业费上涨有啥依据,物业费的收费标准是如何定的。“如果物业费的上涨有根据并且合理,我们一定会按时缴费的。”

据了解,小区有两类人对物业涨价表示不满,一是对物业服务不满的人,交了钱,物业服务却跟不上。业主钟先生说,他家楼梯的灯坏了,跟物业反映多次,但半年后依然没有人去修。因此,对于涨价他十分反对。

二是,多年不交物业费的人。徐女士从2013年起就没有交物业费,14日接到物业的催费电话后,准备交时,对四千多的物业费无法接受,因此对涨价也表示不满。

3 部门回应:可通过业主委员会调价

26日,市物价局收费科相关负责人称,目前,御龙花园的物业收费标准是2014年出台的政府指导价。费用包括清扫、保洁及清运;绿化养护;秩序维护;公共照明、通风、供电、给排水、电梯等共用设施设备运行、小修、养护所发生的人工、原辅材料费用等服务。

“但这仅是政府指导价,业主们如果有异议,可以通过业主委员会来调价。”该负责人称,以前,我市小区物业费都是政府指导价,每个小区的物业费必须经过物业部门的审核通过。对物业公司送上的收费方案,物业部门会进行成本审查、价格认证。一步步通过后,物业公司才能收物业费。

自去年,我市放开物业服务收费价格,除新开楼盘的物业费外,政府部门不介入定价,让市场来对价格进行调节。

调整物业费,物业公司要先和业

委会商量。由业主和物业根据合同进行约定,物业应告知业主收费标准,需有半数以上的业主同意,并进行公示。业主对物业所定的价格不满,可以提出异议,也可以解聘物业或聘请其他物业公司来接管。

若小区没有业主委员会或业主大会的,业主对物业所调整的收费价格有异议,认为物业调整的价格过高,可要求做出相应降低。双方无法协商的情况下,可以通过第三方专家组来进行测评,同时也可让政府部门来进行听审,让政府部门、企业和业主共同协商。

“业主与物业签订物业服务收费标准,商定价格时可参照政府指导价。若物业公司以营利为目的而忽视服务,业主可以向物价和房产部门举报。”该负责人说。

骑上单车游天下

记者 赵晓丽

在咸宁日报官方微博,有一个粉丝叫“绿罗”,她能够单日骑行120公里;她曾骑行三天,环青海湖一周……这是咸宁人张维,是一个单车“发烧友”。

谈起现在的骑行“战绩”,怎么也想不到,从前的她竟根本不会骑车。

2007年,张维加入一个单车俱乐部,开始学着骑车。起初,她上、下车时都要人扶,朋友们笑称她是“骑三次车,摔四跤”,常常令她自己都哭笑不得。然而,她一直未放弃,在摔了无数次之后,终于能够稳稳地骑上自己的爱车了。

2009年,张维开始与骑友们出去

骑行。她表现出了不亚于前辈们的毅力:一天骑行百来公里,“骑到屁股麻木、大腿酸软、小腿抽筋”。在艰难的爬山路段,她始终坚持宁可停下来休息一会儿再骑,也绝不牵车、搭车前行半步。

“当经过沿途一个个泊车的站台、座椅时,疲倦不堪的身体多么奢望能停下来休息。可是,为了赶路,我和队友选择了继续前行,因为我们远比自己想象中坚强。”张维回忆。

2011年4月,张维开始了难忘的青海之旅。“骑行中,时而被尘沙淹没,时而被狂车惊吓,时而被烂道困扰,时而被疼痛折磨,就好似河流中的浅滩、

河石、漩涡,无从避免,也不可心存侥幸,生命的意义更加凸显。”

三天的骑行中,她见识了神秘美丽的青海湖,开满油菜花的大草原,还有蓝蓝的天,洁白的云,这些都成为她永恒美好的记忆。

之后,张维骑行过很多地方,云南、安徽、广西……单车就如同血液般融入了张维的生命。“我行过很多地方的路,走过很多地方的桥,吃过很多地方的饭,喝过很多地方的水,在最好的年华,见过最美的风景。”张维感叹。

她用自己的骑行经历告诉大家,一个人一定要有所追求,有了梦想就



要付诸行动,趁着年轻,勇敢去做。到哪里并不重要,重要的是在这个过程中,你会看到不一样的人,体会到不同的人生。

微达人

如何去除笔印

[网民咨询]网民“一家之主”咨询:刚买的新衣,被亲戚小孩画了不少圆珠笔印子,到超市一看,清洗用品琳琅满目,真不知道如何选购。请问有没有去除圆珠笔印的方法?

[记者打听]据茶花路一家文具店老板张安平介绍,圆珠笔墨水分油性和水性两种,如果你不确定沾到的是哪一种,就先用处理水性圆珠笔墨水的方法。

水性圆珠笔墨水污渍通常是蓝色或黑色,但是也有红色或绿色。可先将衣服上有污渍处浸泡在牛奶中。几小时后,用水将衣物洗净,再按照一般程序洗涤便可去除。

去除水性圆珠笔墨水污渍的方法还有一种是,将洗衣粉加入少许

水,调制成糊状,再抹在墨水污渍上,过半个小时后,进行洗涤也可去除。

使用上述方法之后,如果衣服上面的污渍仍在,就要把这个污渍当作是油性墨水污渍来处理。不管衣物是否可水洗,都可以用工业酒精来清理。

在污渍上垫一张纸巾,将工业酒精喷在上面,用另一张蘸有酒精的纸巾轻拍并吸干污渍。当污渍转印到衣物下层的纸巾上时,就将下面的纸巾移开一点,将污渍放在干净的地方。持续拍打污渍,直到干净为止。

衣物彻底洗净后,让它自然风干,再按一般方式清洗一遍即可。

(记者 朱亚平 整理)

如何远离静电?

[网民咨询]网友“一剪梅”咨询:冬季一到,静电成了无处不在的小伙伴。脱衣服时,常伴着噼里啪啦的声音;梳头时,头发被静电“炸”起来……怎么才能远离静电呢?

[记者打听]冬季由于空气湿度低,再加上人们常与化学纤维质地的内衣、地毯等接触摩擦,就会导致身体积累静电。该怎么制止它呢?

首先,保持湿度,做个“湿人”。当空气相对湿度低于35%时,易产生静电,而高于45%时,静电就难以产生。防止静电的发生,具体可以做到:室内保持一定的湿度,常拖地、勤洒水或使用加湿器;梳头前,将梳子浸入水中片刻可以消除静电;在触摸门把手、水龙头等时,可先摸一下湿毛巾等;脱衣服后,用手

轻轻摸一下墙壁,即可转移静电。

其次,居室内尽可能避免使用化纤地毯、装饰物和塑料质地的饰物;卧室内尽量少摆放电器;贴身内衣最好选择柔软的棉织品,有利于调节皮肤和内衣之间的微气候环境,减少静电生成。

体内静电的积蓄会导致血液pH值偏碱性,所以在饮食上要适当增加含维生素C、A、E的食物以及酸性食物的摄取,如胡萝卜、卷心菜、西红柿可以提高血液的酸度,维持人体正常的电解质平衡。

(记者 赵晓丽 整理)

网民在线



补办银行卡却遗失余额

农商行:卡可能已被使用

本报讯 记者马丽报道:近日,网民“乐乐”在咸宁新闻网(咸宁论坛)发帖称,为乘车方便,办了张可以当做公交卡使用的农商行银行卡。不久前不慎遗失了,补办银行卡后,工作人员告诉他,银行卡里的钱可能补不回来了。

“乐乐”十分郁闷:“补办银行卡,为什么会损失余额呢?”

记者到农商行进行了采访。该行相关负责人称,该行推出的银行卡基本都是IC芯片卡,IC芯片卡里有两个主账户,一个是资金的主账户卡,一个是电子现金账户,类似于“电子钱包”,它具有支付不需要密码和闪付的功能,大大节约了付款人的付款时间,而且可以有效地保护自己的密码。

但是电子钱包有个小缺

憾。该负责人说,电子钱包就等同于口袋里的现金,里面的资金不记名不挂失,如果掉了,它就像以前的公交卡一样,因没有密码,捡到者可以直接使用,使用后再补办时,里面的资金就遗失了。

农商行银行卡主账户里的资金是绝对安全的,可以挂失补办,别人捡到也用不了。但电子钱包里的现金,因为在支付时不需要支付密码,所以银行保证不了它的安全。

该负责人提醒,带有电子现金账户的银行卡一旦遗失,务必带着相关证件,迅速到银行查询其中的钱是否已经被使用。

“如果现金账户里的钱没有被使用,银行系统经过自动清算,20天后钱将自动返还到补办的卡里。”该负责人说。

月亮湾公厕卫生无人管

网民呼吁:相关部门应重视此事

本报讯 记者朱亚平报道:近日,有网民在咸宁新闻网(咸宁论坛)发帖称,淦河月亮湾露天温泉附近的公共厕所无人管,游客和行人如厕不便。随后,众多网民跟帖表示,希望相关部门重视此事。

27日下午,来到月亮湾露天温泉附近的公厕,记者看到,公厕房顶上长满了杂草,门口一面镜子上满是污垢,洗手台不翼而飞,如厕间脏乱不堪,异味刺鼻。

公厕门前,张贴有公厕管理制度和保洁员管理制度的牌子。公厕管理制度规定,每天清洁次数应不少于2次,公厕内照明灯具、洗手器、镜子、挂衣钩、冲水设备应完好,无积水、污物等。

随后,记者致电市文体新局,该局一名工作人员表示,月

亮湾天然游泳场管理办公室是市体育局的一个下属机构,此事由该办公室管理。他对此事不太清楚。

该公厕的管理单位月亮湾天然游泳场管理办公室一名李姓工作人员表示,以前月亮湾天然游泳场管理办公室只是受委托管理这个公厕,但是后来供水系统破坏,导致无法供水,他们只得请人从淦河中打水去冲洗。市民反映的这个问题,他们已于去年向上级反映多次,但是一直得不到解决。

网民“繁花”、“月圆人圆”跟帖表示,城市公厕本来是一项民生工程,但是这个公厕却成为摆设,不但给市民带来不便,而且还严重影响了城市形象,希望相关部门抓紧时间解决此事。

玉鑫小区垃圾清除了

网民:给社区点赞

本报讯 记者赵晓丽报道:近日,网民“墨”在咸宁新闻网(咸宁论坛)发帖称,小区附近的垃圾终于被清理了,再也不被恶臭环绕,很高兴。“给希望桥社区的工作人员点赞。”

原来,这位网民家住温泉的玉鑫小区。玉鑫小区里面有一块被围墙围起来的空地。以前曾被开发商看中,准备在此建房子。但因为周边居民不同意,此开发计划一搁置就是10年。

这块空地,一边是中心血站的居民楼,另一边紧挨着老干部休养所的居民小区。一些高楼层居民嫌爬楼梯丢垃圾麻烦,为了省事,就直接将垃圾扔到这块空地。结果,垃圾越积越多,冬

天天气寒冷都会有味道,而到了夏天,那里完全是臭气熏天,苍蝇蚊子满天飞,很影响日常生活。

对于该小区的这种情况,希望桥社区的工作人员表示,社区早就了解到这个情况,也高度重视,并将该社区的垃圾清运工作纳入了要实施的工作项目之一。之前之所以一直没有开工,是因为天气不好。

1月14日,天气放晴,希望桥社区立马组织工作人员,对围墙里面的垃圾进行了清理,还附近小区一个干净、清爽的好环境。

网民“墨”觉得,社区把居民的利益放在心上,值得点赞。

汀泗桥镇居民用水不卫生

部门回应:正在协调此事

本报讯 记者朱亚平报道:近日,有网民在咸宁新闻网(咸宁论坛)发帖称,咸安汀泗桥镇老街居民用水水质污染严重,出现锈水现象。这一问题引起众多网民的关注。

网民“莲叶”表示,他家住在汀泗桥镇老街区,近年来,只要一下雨,家里水龙头就会出现红色的锈水,停水后再来水时,也会出现这样的现象。

网民“一路有你”、“小猪一号”跟帖表示,希望相关部门引起重视,迅速行动起来,尽快解决此事。

记者随后联系了咸安区汀泗桥镇政府办公室,该办公室相关负责人表示,正在协调解决此事。

据该负责人介绍,2008年,

汀泗桥镇政府利用村镇建设资金建设了汀泗水厂。由于资金原因只建设了水厂主体工程,包括反应池、沉淀池、过滤池、消毒设施等,但没进行管网建设及改造,汀泗桥镇老街区管网都为铸铁管,已有近30年,一直存在管径偏小、来水量严重不足、管网老化等问题。

咸安区水利局相关负责人回应,将督促汀泗水厂设置净化消毒设施,使用符合国家标准的供水安全产品和消毒产品,建立健全水质检测制度,确保供水水质符合国家规定的饮用水卫生标准。积极筹措资金进行管网改造及供水水源建设,彻底解决汀泗桥镇区居民用水难问题。